



RETIFICAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DA LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 04/2016

TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

OBJETO: Aquisição de equipamentos agrícolas.

Considerando que a publicação no jornal saiu com data diferente da fixada no edital, a Pregoeira ADRIANA NEUHAUS, designado pela Portaria 022/2016, tornar público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação da data de entrega e abertura dos envelopes do processo licitatório em epígrafe. Onde se lê: "que **às 16 horas do dia 05 de abril de 2016**, no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Maximiliano de Almeida, localizado na Avenida José Bonifácio, 340, em Maximiliano de Almeida - RS, será realizada licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo **MENOR PREÇO POR ITEM**, observadas às disposições contidas na Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002, Lei 8.666, de 21/06/93 e Decreto Municipal nº 433/2010 de 30 de abril de 2010, com as devidas alterações e demais exigências deste Edital." Leia-se: que **às 16 horas do dia 10 de abril de 2016**, no Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Maximiliano de Almeida, localizado na Avenida José Bonifácio, 340, em Maximiliano de Almeida - RS, será realizada licitação na modalidade **PREGÃO PRESENCIAL**, do tipo **MENOR PREÇO POR ITEM**, observadas às disposições contidas na Lei Federal nº 10.520, de 17/07/2002, Lei 8.666, de 21/06/93 e Decreto Municipal nº 433/2010 de 30 de abril de 2010, com as devidas alterações e demais exigências deste Edital." Ficam mantidas todas as demais especificações.

Maximiliano de Almeida, 21 de março de 2016.

Adriana Neuhaus
Pregoeira